

## **ОМВД России по Добринскому району провело традиционную благотворительную акцию профилактической направленности «Полицейский Дед Мороз»**

28 декабря добринские полицейские в рамках Всероссийской благотворительной акции «Полицейский Дед Мороз» в сценических костюмах Деда Мороза и Снегурочки, совместно с членом Общественного совета благочинным Добринского ЦО протоиереем Александром Дмитриевичем Адоньевым, председателем Совета ветеранов органов внутренних дел Тамарой Алексеевной Заичкиной, посетили детей в семьях, попавших в сложную жизненную ситуацию и поздравили их с наступающим Новым годом. В составе праздничного предновогоднего патруля полицейские отправились в гости к подопечным.

Вначале сотрудник по делам несовершеннолетних Ирина Константиновна Хованцева рассказала об основах законопослушного поведения и ответственности за противоправные действия, о правилах личной и общественной безопасности, поведения в общественных местах, на проезжей части и в транспорте, вручила детям памятки и волшебное письмо от «Полицейского Деда Мороза».

Ну а потом ребятшек ждал незабываемый сюрприз, к ним пришли Дед Мороз и Снегурочка. Образ главного новогоднего героя – Деда Мороза, примерил на себя участковый уполномоченный полиции Артур Кузовкин, а Снегурочкой стала прелестная дочка старшего инспектора ПДН И.Хованцевой - Даша. Сказочные персонажи поздравили ребят с наступающим Новым годом. И дети не остались в долгу. Они с восхищением встречали гостей, рассказывали новогодние стихи, пели песни и получали сладкие подарки, пообещав полицейскому Деду Морозу, что в Новом году будут вести себя хорошо. Было видно, что в этот день ребята позабыли обо всех своих невзгодах и с головой окунулись в волшебный мир новогодней сказки. И самой большой благодарностью для новогоднего волшебника и его помощников стал искренний восторг и сияющие улыбки детей.

В этот день не остались без внимания и дети сотрудников ОМВД России по Добринскому району, которые тоже приняли участие в акции «Полицейский Дед Мороз». Более десятка ребятшек ощутили настоящее волшебство приближающегося Нового года. Вместе со сказочными персонажами ребята, пели и танцевали, отгадывали загадки. Ну и конечно получили подарки из рук Полицейского Деда Мороза.









